
R = ì l = 12.204

R = 60.000 l = 42.773

R = ì l = 0.856

R = -65.000 l = 28.114

R = ì l = 64.090
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0+000

1.94 %
10.00 m

2.45 %
2.20 m

2.45 %
21.88 m

7.9
2 %

37.
93 

m

-1.56 %
11.95 m -1.56 %

6.05 m
-2.28 %10.00 m -2.99 %10.00 m -2.70 %10.00 m -2.32 %10.00 m -1.63 %

10.00 m -1.15 %
8.04 m

485.00

ohne Ausrundung
km 0+000.00
h TS = 488.84 m

ohne Ausrundung
km 0+010.00
h TS = 489.03 m

ohne Ausrundung
km 0+012.20
h TS = 489.09 m

H = 500.00 m
T = 13.66 m
f = 0.19 m
km 0+034.08
h TS = 489.62 m

H = 250.00 m
T = 11.85 m
f = 0.28 m
km 0+072.00
h TS = 492.63 m

ohne Ausrundung
km 0+083.95
h TS = 492.44 m

ohne Ausrundung
km 0+090.00
h TS = 492.34 m

ohne Ausrundung
km 0+100.00
h TS = 492.12 m

ohne Ausrundung
km 0+110.00
h TS = 491.82 m

ohne Ausrundung
km 0+120.00
h TS = 491.55 m

ohne Ausrundung
km 0+130.00
h TS = 491.31 m

ohne Ausrundung
km 0+140.00
h TS = 491.15 m

ohne Ausrundung
km 0+148.04
h TS = 491.06 m

Zeichenerklärung

725,00m
0,7%

1531,00m

1,5%

H = 15 000m Ausrundunghalbmesser,
T =  362,155 m Tangentenlänge,
f  = 4,372 m Stichhöhe,
km 0 + 601,335 Bau-km,
hTS = 415,868 m Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und Abstand zum
nächsten Neigungsbrechpunkt

Neigungsbrechpunkt mit Angabe von:Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Ausrundungsbeginn Kuppe/
Ausrundungsende Wanne

Anschluss links

Anschluss rechts

Damm - Auftrag

Einschnitt - Abtrag

Anschluss
an Bestand

geplante
Erschließungsstraße

Anschluss
an Bestand


